

Голові Рівненської обласної ради

Данильчуку Олександрю Юрійовичу

Депутатському корпусу Рівненської обласної ради
Анатолій Анатолійович Володимирів

Шановний Олександрю Юрійовичу!

Шановні депутати Рівненської обласної ради!

В світлі останніх подій (обмін ексберкутівців, терористів, вбивць і агентів російських спецслужб; переслідування та ув'язнення бійців ООС і волонтерів; нівелювання всіх досягнень Революції Гідності; скочування України у фарватер Російської Федерації) родини Героїв Небесної Сотні не мають права залишатися осторонь цих подій! Російська пропаганда у засобах масової інформації та соцмережі Українського сегменту дуже широко використовує маніпуляції суспільною думкою, запускаючи професійні фейки.

Щоб зруйнувати найпоширеніші за останній період, почнемо з обміну беркутівців арештованих по справі розстрілу Небесної Сотні.

Звинувачення в тому, що шість років по цій справі нічого не робиться!

Розслідування по обмінаних беркутівцях завершене ще у 2015 році. Майже одразу справу було передано до суду з усією доказовою базою. Ще у травні 2016 року Святошинський районний суд Києва почав розгляд справи по суті. Звинувачення, що надто довго йде суд! Ця справа про 48 вбивств та 80 замахів на вбивство, найбільша за все існування України і не має аналогів. Це - близько 140 томів справи в суді. Насправді, йшло максимально швидке розслідування, враховуючи кількість епізодів. Суд розглядав справу двічі на тиждень, було вже більше 200 засідань. Хто знає нашу судову систему, той знає, що це - фактично турборежим. За словами судді, вже цього року навесні мав бути вирок. Тобто підсудних випустили прямо з-під виroku.

Звинувачення, що підсудних має бути значно більше, а на лаві підсудних лише п'ять чоловік!

У цій справі загалом повідомили про підозру 26 ексберкутівцям. Більшість із них втекли в Російську федерацію ще на початку слідства, коли розслідування фактично саботувались силовими структурами, які на той час були прямо чи опосередковано причетні до скоєння цих злочинів.

Твердження в тому, який зміст було завершувати суд, адже вони вже арештовані давно і за "Законом Савченко" й так мали б вийти на свободу!

Доводимо до вашого відома, що Державне обвинувачення вимагало для підсудних довічного ув'язнення. Та найголовніше, що на засудження та винесення вироку виконавцям (у цьому випадку ексберкутівцям) базувалося звинувачення Януковича в державній зраді і тероризмі проти власного народу!

Твердження в тому, що обмін полоненими відбувається згідно з Мінськими угодами!

Так, у Мінських угодах є такий пункт, але яким чином вбивці та терористи мають відношення до полонених, адже вони не брали участі у подіях на Сході України. Це громадяни України, які арештовані чи засуджені за кримінальні злочини в Україні і проти України. Тобто вони не підпадають під цю категорію. Звільнення терористів в обмін на звільнення заручників "кремля" створює небезпечний прецедент , який загрожує Україні правовим колапсом. Адже ігнорується думка потерпілих і фактично нівелюється принцип невідворотності покарання !

Твердження, що суд буде продовжено і винуватців буде засуджено заочно!

Відповідно до змін в українському законодавстві термін дії заочного засудження закінчився ще минулого року і зараз заочного засудження не існує. А враховуючи, що Україна зобов'язалася завершити процедури помилування щодо обміняних 29 грудня осіб і не відновлювати їх переслідування, (стверджує представник Росії на переговорах у Мінську Борис Гризлов) - ця справа фактично "похована".

Позиції родин Героїв Небесної Сотні про обмін

Ми глибоко співчуваємо тим родинам, чий рідні знаходяться в полоні у ворога, і щиро раді за тих, кого повернули додому. На превеликий жаль, ми своїх рідних вже ніколи не зможемо побачити і обняти, а тепер у нас ще й забрали надію на покарання вбивць.

Ми принципово не проти обміну. Полонених потрібно повертати, але, на нашу думку, не обов'язково для цього було гвалтувати судову систему. Це одна з основ державності, це одна з тих цінностей, за які Небесна Сотня віддала свої життя і за що зараз віддають свої життя наші захисники на фронті. Втрата права на правосуддя породжує втрату віри в справедливість!

Правильним у цьому випадку, якщо вже іншого виходу не було, ми вважаємо, мало б бути так. Президент України повинен був:

- зустрітися з родинами Героїв Небесної Сотні і пояснити, чому саме потрібно діяти так, і попросити їхнього розуміння;

- виступити з цього питання перед народом, бо це суспільно-резонансна подія, а не ховатися за спинами прокурорів і суддів. Президент є гарантом Конституції України, а не актором комедійного жанру;

- в прискореному чи скороченому варіанті потрібно було провести показовий суд і засудити злочинців, які в центрі столиці однієї з найбільших Держав Європи розстріляли людей. Цим самим показати, що покарання за злочини є невідворотнім!

- використати своє право на помилування, а вже тоді можна говорити про обмін.

А те, що ми бачимо, - це знущання над пам'яттю полеглих. Проблема в фундаментальному – зло залишається непокараним. Це просто як у Сомалі: вбивай, грабуй, і тобі нічого за це не буде.

Враховуючи вищенаведене, родини Героїв Небесної Сотні Рівненщини просять депутатів Рівненської обласної ради підтримати наші вимоги до Президента України!

1. По Офісу Генерального прокурора:

1.1) Повернути повний склад групи прокурорів у кримінальному провадженні № 421600000000002 Справа №759/3498/15-к станом на 26.12.2019, незаконно змінений постановами від 27.12.2019 і 28.12.2019. Виключити зі складу групи прокурорів у цьому провадженні Олександра Шевеленка, Сергія Куцого та Дениса Суботіна, Мазепіну М.В., в зв'язку із неефективним представленням державного обвинуваченням зазначеними прокурорами.

1.2) Відсторонити від участі у кримінальних провадженнях по справах Майдану і перевести із Департаменту процесуального керівництва у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами 2013 – 2014 роках Олександра Шевеленка, Сергія Куцого та Дениса Суботіна.

1.3) Звільнити з посади керівника департаменту процесуального керівництва у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами 2013 – 2014 роках Віктора Мисяка, оголосити відкритий конкурс на цю посаду.

1.4) Поновити штатну чисельність прокурорів, які ведуть справи Майдану, скорочену генпрокурором Рябошапкою на 30 % .

2. По Державному бюро розслідувань:

2.1) Затвердити нову організаційну структуру ДБР, в якій передбачити створення управління по розслідуванню справ Майдану чисельністю 100 осіб. Оголосити конкурс на заповнення вакантних посад цього управління, (після переведення туди слідчих і прокурорів, які вже раніше ефективно вели справи Майдану). В умовах конкурсу передбачити як перевагу для кандидатів - наявність досвіду в розслідуванні справ Майдану.

2.2) Не допустити призначення на керівні посади в ДБР осіб, які мають конфлікт інтересів (представляли підозрюваних, справи по яких передані в ДБР, тощо), зокрема - адвокатів Януковича.

3. По законодавству України:




3.1) Розробити, узгодити із правозахисною і професійною юридичною спільнотою зміни до законодавства, які дозволять заочне

засудження, зокрема обміняних беркутівців у цьому ж судовому процесі, та прийняти їх.

4. Проводити проукраїнську та проєвропейську політику Української Держави, за яку стояв Майдан, за яку полягла Небесна Сотня під час Революції Гідності, за яка гинуть Герої російсько-української війни!

Згорьовані, втомлені, але не зломлені родини Героїв Небесної Сотні Рівненщини!

Підписи:

Адамчук Анна Володимирівна 
Онацька Вікторія Анатоліївна 
Гракаченко Володимир Вікторович 

11.01.2020р.